## **TEZPUR UNIVERSITY**



(A Central University) Tezpur – 784 028 (ASSAM)

## **CORRIGENDUM TO ADVERTISEMENT NO. 12 / 2025**

Fee payment may kindly be made through online bank transfer, for which details are as below: Account Name: Tezpur University Recurring

## Savings Bank Account No. 37854250831, IFS Code: SBIN0014259

Bank Name & Branch: State Bank of India, Tezpur University Branch, Napaam, Tezpur-784028, Assam. Applicants must upload a copy of the e generated receipt of the payment in the SAMARTH portal.

## Memo No.F.01-3/XVIII(E)/947

Copy to:

Registrar i/c

Date: 25.06.2025

- 1. All Deans / Heads of all Departments / Centres, Tezpur University, for circulation in their departments.
- 2. Finance Officer, Tezpur University, for information.
- 3. Vigilance Officer, Tezpur University.
- 4. Deputy Registrar (Adm)/Assistant. Registrar (E)/Hindi Officer / Section Officer (SCT Cell), Tezpur University.
- 5. Director CC/Webmaster, Tezpur University, with a request to upload the notice on the University Website alongside Advertisement No. 12/2025.
- 6. Private Secretary to the Vice-Chancellor, Tezpur University, for kind information of the Vice Chancellor.
- 7. Tezpur University Notice Boards / Concerned files.